

III. SETKÁNÍ STAROSTŮ A MÍSTOSTAROSTŮ JIHOČESKÉHO KRAJE



REGIONÁLNÍ SERVIS
CENTRUM KLÍČEHO PRO SAMOSPRÁVU

III. setkání zástupců měst a obcí Jihočeského kraje zcela zaplnilo kapacitu konferenčního sálu Park-Doktor, šef expertní skupiny ekologů a hotelu v Hluboké nad Vltavou. Setkání se zaměřením Rozvoj obcí kraje, aktuality a příležitosti obcí (se zaměřením na Jihočeský kraj) a jeho příspěvek vyzněl do značné míry optimisticky (výše výsledně-120 zástupců z Jihočeských obcí a měst, které přivítal ředitel programu Regionálního servisu Lukáš Tesar. V úvodu zřekapituloval závěry předchozích setkání, informoval o zřízení Fondu na podporu rozvoje obcí a měst, do kterého přispívají partneři společnosti Regionálního servisu a poskytl rovněž informace o akcích konaných v roce 2008.

V I. odborném panelu vystoupil poslanec za Jihočeský kraj Michal zů zaujala otázka stravenek (oddělení sociální účet, celý systém je třeba číst po celcích), daně z dividend ka-pitálových výnosů a daně z nemovitostí (v JČ kraji velmi aktuální). Obchodní a marketingový ředitel EUCentrum Jakub Zahradka poskytl komentní návrhy, jak získat a využít dotaci, a s využitím šesileté zkušenosti firmy také varoval před častými chybami a omyly, konkrétně před podceněním dokladování udržitel-nosti, tj. kvality závěrečné zprávy a celkovým vyhodnocením (vraceni dotace není výjimečným zjevem).

Na téma Finanční plánování při realizaci cíli samospráv hovořil Lukáš Tesar, ekonom s mnohaletými zkušenostmi ze státní správy. Věnoval se aktuálním otázkám financování obcí v období 2008-2009 a jeho věstřední na všechny souvislosti a možnosti pro obce, zatím ovlivněné faktem, že finanční prostředky jsou rozděly od samospráv, které mají nainformacemi poslanec Doktora (zvláště se zmiňuje o vyrovnaném saldu) a zamýšlel se nad situací po roce 2013. Ing. Tesar informoval o možnosti připojit podpis pod petci Stop dotaci z centra, zelenou samosprávám a zdůraznil, že jedinou silou, schopnou ovlivnit přezodlování, jsou staros-

tové obci.

Ve II. odborném panelu vystoupil Rostislav Babarík, account manager pro oblast veřejné správy společnosti Microsoft, ve vstupu „Informacní my předpokládají (a tudíž i o nových, zákony zprůsňených požadavcích, na Governmentu (zavádění moderních nástrojů pro lepší komunikaci), zminil zákon 365/2000, týkající se informačních systémů veřejné správy a zhodnotil aktuální situaci, kdy do obcí směřuje příliš mnoho síd z různých zdrojů.

Dana Římanová, spoluautorka základních informací k nyní projednávané novele zákona o odpadech, kterou se rozšíří například pravomoc polukovat vlastníky PVC látek, neplnící své povinnosti. Větší dopad na obce se očekává z DARSTVI s.r.o. Ing. Petra Kahudová, ředitelka marketingu, představila jako činnost firmy především v Jihočeském kraji (zastoupení jsou v Českých Budějovicích a Jindřichově Hradci), také programy, jimiž reaguje na munitní požadavky (např. sběrné dvo-ry). Všechny příspěvky je možno nalézt na www.regionalservis.cz. (PR)